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ОБЯЗАННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО АНТИДОПИНГОВОГО АГЕНТСТВА И СПОРТСМЕНА ПРИ ВЫХОДЕ ИЗ ДИСКВАЛИФИКАЦИИ

Если спортсмен был дисквалифицирован международной антидопинговой организацией, то порядок выхода из дисквалификации определяется соответствующей международной антидопинговой организацией.
Если спортсмен был дисквалифицирован Национальным антидопинговым агентством (далее – НАДА), то порядок выхода из дисквалификации определяет НАДА.
В случае если спортсмен решил не возвращаться в спорт, то он обязан написать заявление (форма доступна на официальном сайте НАДА) об окончании спортивной карьеры и направить его в НАДА и его национальную федерацию по виду спорта.
Если спортсмен изъявляет желание продолжить спортивную карьеру после окончания срока дисквалификации, то он обязан уведомить (форма заявления доступна на официальном сайте НАДА) об этом свою национальную федерацию по виду спорта и НАДА.
Уведомление о намерении вернуться в спорт должно быть направлено в НАДА не позднее чем за месяц до окончания срока дисквалификации для скорейшего урегулирования вопросов, связанных с допуском спортсмена к соревнованиям.
После получения уведомления НАДА включает спортсмена в Национальный образовательный пул (далее – НОП) и пул тестирования (далее – ПТ) сроком не менее чем на 1 (один) год. 
Спортсмен обязан лично явиться в НАДА и пройти обучение по заполнению информации о местонахождении в системе антидопингового администрирования и управления (далее – АДАМС).
Для выхода из дисквалификации спортсмен проходит образовательный модуль, размещенный на сайте НАДА с обязательным получением сертификата, а также заключает договор на проведение допинг-контроля (сдачу им 1 (одной) допинг-пробы) и на образовательный антидопинговый курс, организованных НАДА, за счет спортсмена или иных внебюджетных средств.
После этого спортсмен, находясь в ПТ, предоставляет информацию о своем местонахождении и в течение оставшегося периода до выхода из дисквалификации отдел тестирования и оперативного анализа НАДА обязан протестировать данного спортсмена.
После получения отрицательного результата анализа из аккредитованной или одобренной лаборатории Всемирного антидопингового агентства, НАДА направляет в адрес спортсмена отчет из лаборатории и размещает информацию на веб-сайте НАДА, о том, что спортсмен выполнил необходимые условия для выхода из дисквалификации и готов вернуться в спорт и участвовать в соревнованиях национального и международного уровня.
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Невыполнение спортсменом требований по выходу из дисквалификации влечет за собой отказ в допуске его к участию в соревнованиях организаторами спортивных мероприятий.
При установлении фактов допуска спортсмена к участию в соревнованиях в нарушение требований по выходу из дисквалификации и возвращению ушедших спортсменов в спорт все результаты, полученные спортсменом на данных соревнованиях, подлежат аннулированию.


